



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления полномочиями руководством общества с ограниченной ответственностью**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, с апреля 2014 по январь 2015 года руководство организации, занимающейся выпечкой хлебобулочных изделий, в личных интересах расходовало денежные средства предприятия. Что в итоге привело к невыплате заработной платы 19 работникам пекарни. Сумма задолженности составила около 1 млн. рублей. О данных нарушениях стало известно от работников, которые обратились в правоохранительные органы с заявлением.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/903980>